

• Тема дня

Виновников лишат господдержки

Сельскохозяйственным предприятиям, которые нарушат противопожарный режим и начнут, например, выжигать сухую траву на покосах и полях, государственная поддержка оказываться не будет. Об этом на заседании правительства Тюменской области сообщил губернатор В. Якушев.

«Профилактическая и воспитательная работа с сельхозтоваропроизводителями ни к чему не приводит, палы продолжают, причём не все контролируются, уже есть возгорания от данных действий. Поэтому те предприятия, из-за которых ситуация с пожарами вновь становится напряжённой, будут лишены всех форм господдержки», — указал глава региона.

И.о. директора департамента лесного комплекса Тюменской области В. Артановский проинформировал о том, что с начала объявления пожароопасно-

го периода (21 апреля) уже ликвидировано 25 лесных и ландшафтных пожаров.

Подготовка к пожароопасному сезону 2014 года в области проведена в полном объёме. Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов обеспечена необходимой техникой, горючим, кадрами. В этом году будет продолжена установка систем видеонаблюдения (в основном на вышках сотовой связи), которые покрывают до половины территории региона.

По итогам обсуждения вопроса, губернатор поручил возобновить работу муниципальных штабов по ликвидации лесных пожаров, ещё раз проверить наличие систем оповещения о возгораниях даже в самых малых деревнях, населённых пунктах, примыкающих к лесам, организовать круглосуточную работу дежурных.

Пресс-служба губернатора

• Конкурс

Юбилеям посвящается

С 20 апреля по 12 мая 2014 г. областное учреждение дополнительного профессионального образования и развития социальных технологий «Семья» при поддержке департамента социального развития Тюменской области проводит конкурс детских рисунков среди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в семьях граждан, «Моя область — моя семья — это отражение меня!», посвящённый 70-летию Тюменской области.

В это же время сектор по опеке, попечительству и охране прав детства Викуловского района организовал районный конкурс рисунков «Я и моя малая Родина», посвящённый 90-летию Викуловского района.

В конкурсах принимают участие дети-сироты, дети, оставшиеся без родительского попечения от 7 до 17 лет. Каждый автор вправе предоставить на конкурс по 2 работы. Принимают их в секторе по опеке и попечительству, а работы для областного конкурса направляют в АУ «Семья». Более подробную информацию можно получить в секторе по опеке, а также на официальном сайте www.detkitmn.ru.

Юные художники, с нетерпением ждём ваших рисунков!

Н. КУХАРЕВА,
заведующая сектором по опеке,
попечительству и охране прав детства

• Сельский курьер

Нужна помощь - позвоните

В МАУ «КЦСОН Викуловского района» ещё с ноября 2011 года работает служба транспортного обслуживания отдельных категорий граждан. Служба доставляет граждан определённых категорий до социально значимых объектов, это: учреждения здравоохранения, аптечные организации; учреждения социального обслуживания населения; управления (отделения) Пенсионного фонда; учреждения медико-социальной экспертизы; протезно-ортопедические предприятия и центры; органы государственной власти и местного самоуправления; учреждения по спорту и молодёжной политике, культуры, образования, занятости; правоохранительные органы, нотариальные конторы, суды;

автовокзалы; кредитные организации; отделения ФГУП «Почта России».

Пользоваться службой могут маломобильные категории граждан, имеющие постоянную регистрацию по месту жительства на территории Тюменской области — инвалиды I и II группы, а также дети-инвалиды (с поражением опорно-двигательного аппарата и нервной системы, нарушением зрения). При этом дети-инвалиды и недееспособные граждане обслуживаются только при наличии сопровождающего лица.

Приём заказов осуществляется в рабочие дни по телефону 2-35-30, не позднее, чем за 2 дня до предоставления услуги.

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

• 2014 – Год культуры

НАДЕЖДА СЕЛЬСКОГО КЛУБА



6 мая отмечает свой 50-летний юбилей Надежда Васильевна Леванских (Кадушкина), культурный организатор Бородинского сельского клуба.

Родилась и выросла она в д. Александровка. Окончила 10 классов Озернинской школы, после училась в г. Ишиме, где получила профессию «Слесарь газового обслуживания». Вернувшись на родину, устроилась работать в Коточиговский совхоз по специальности. В 1985 году вышла замуж, родила двоих детей, а в 1988 году её семья переехала в с. Бородино. В марте 2003 года в совхозе прошло со-

кращение, и Н. В. Леванских осталась без работы. Но спустя две недели глава администрации Коточиговского сельского поселения Б. А. Корепанов предложил ей работу культурного организатора в новом Бородинском сельском клубе (в Бородино тогда не было клуба - старый закрыли, т. к. он не соответствовал правилам противопожарной безопасности). Под новый клуб выделили площадь в здании начальной школы.

— Когда мне только предложили эту должность, у меня возникли сомнения, переживала, что не справлюсь, — рассказы-

вает Надежда Васильевна. — Раньше в селе было больше молодёжи: дети активно участвовали в художественной самодеятельности, ребята постарше ходили на дискотеки, играли в бильярд. Сейчас жителей в Бородино становится всё меньше, однако, есть у нас свои постоянные артисты: певицы, участники театрализованных представлений, детский танцевальный коллектив. Для сельских жителей клуб важен, особенно для пенсионеров, ведь больше им здесь некуда сходить.

Вот уже более 10 лет Надежда Васильевна организует культурный досуг местного населения. На её плечах — все развлекательные мероприятия, детские досуговые площадки, кружок «Умелые ручки», клуб выходного дня «Почемучки», викторины и дискотеки. Помещение клуба оформлено красивыми детскими поделками и рисунками.

— Мне моя работа нравится, потому что я люблю общаться с людьми, — говорит юбилярша. — Работа вносит разнообразие в мой деревенский быт, помогает всегда быть в центре общественной жизни села. Иногда возникают сложности, например, если нужна помощь в подготовке к концерту или в оформлении зала, но всегда находятся жители, готовые мне помочь.

Своё свободное время Н. В. Леванских посвящает маленькому внуку Богдану, который живёт у неё, держат вместе с мужем подсобное хозяйство.

Клубные учреждения играют значимую роль в сохранении нравственности и развитии творчества населения, особенно в сельской местности, а их работники делают жизнь своих односельчан интереснее и разнообразнее. Мы поздравляем Надежду Васильевну с юбилеем и желаем счастья, благополучия и успехов в работе!

А. НАУМОВА

На снимке: Н.В. Леванских
Фото автора

• Из почты «Дежурного репортёра»

Уточните заранее

— В мае мне исполнится 53 года, хочу заранее узнать, какие справки необходимо предоставить для оформления пенсии?

На вопрос ответила **Н. МЕХОВИЧ**, начальник отдела назначения и выплаты пенсий УПФР в Викуловском районе:

— Для проведения заблаговременной работы по определению суммы пенсии необходимо обратиться в Управление ПФР по месту жительства за 6 месяцев до наступления пенсионного возраста со следующими документами: паспорт, трудовая книжка, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС), документы об образовании, свидетельства о рождении детей. При проверке выписки из индивидуального лицевого счёта в системе обязательного пенсионного страхования дадут разъяснения, нужно ли предоставлять справку о заработной плате за любые 5 лет подряд до 1 января 2002 г. Обязательно следует учитывать, что при проверке трудовых книжек граждан практически всегда обнаруживаются неточности и ошибки, так что лучше уточнить всё заранее.

Ответ подготовила **Т. СМОЛЯРОВА**

ПОДПИСКА – 2014

Уважаемые жители Викуловского района!

Идёт подписка на газету «Красная звезда» на второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки составляет: на 6 месяцев – 419 руб. 64 коп.; на 3 месяца – 209 руб. 32 коп.; на 1 месяц – 69 руб. 94 коп.

Спешите на почту, выписывайте «Красную звезду»!

• Депутат в избирательном округе

Важные встречи

21 апреля в Викуловском районе с рабочей поездкой побывал депутат Тюменской областной Думы В.И. Ульянов. Традиционно, первым пунктом встреч на Викуловской земле становится общеобразовательная школа, где областной депутат проводит «Парламентский урок».

В этот раз такой урок В.И. Ульянов провёл в Викуловской СОШ №1 для учащихся 11-х классов. В ходе урока депутат рассказал о формах и особенностях государственного устройства Российской Федерации, уникальном составе Тюменской области (3 равноправных субъекта, являющих собой единый регион), становлении законодательной власти в Тюменской области, отмечающей в 2014 году 20-летие парламента, взаимоотношениях депутатского корпуса и правительства региона, успехах в развитии Тюменской области, которая отмечает в этом году 70-летие со дня образования, ситуации в Крыму.

После окончания встречи со старшеклассниками Владимир Ильич обратил внимание, что ребята многое запомнили с прошлых уроков, которые он здесь проводил, узнали новое о федеративном устройстве Тюменской области, о взаимоотношениях с автономными окру-

гами. Порадовало депутата, что ребята единодушно признали правомерными и нужными действия президента РФ, Государственной Думы по ситуации в Крыму, т.е. в соответствии с нормами международного права. Депутат пожелал выпускникам сделать здравый выбор после окончания 11-го класса, важно найти себя в жизни. Неправильно думать, что всё будет легко и всё получится, нужно серьёзно отнестись к выбору будущей профессии, чтобы в дальнейшем стать успешным в своём деле.

Вторая часть рабочего визита была посвящена встрече с депутатским корпусом Викуловского района. На торжественное мероприятие, посвящённое Дню местного самоуправления, которое проходило в районном ДК, были приглашены депутаты район-



ной и сельских Дум, главы сельских поселений, представители трудовых коллективов, ветераны отраслей. В ходе праздничного мероприятия В.И. Ульянов вручил благодарственные письма Тюменской областной Думы Н.Б. Черновой, главному бухгалтеру МАУ «КЦСОН Викуловского района», И.А. Слепченко, пенсионеру, А.А. Калининой, ветерану «Областной больницы №10», (с. Викулово).

Т. СМОЛЯРОВА

На снимке: В.И. Ульянов ведёт урок в ВСОШ №1
Фото П. СУЗДАЛЬЦЕВА

• 7 мая – День радио ————— • 90 лет Викуловскому району

Летопись жизни в эфире

В Викуловском районе впервые радио заговорило в 1926 году, а позднее, в 1930-м началась радификация всего района. Через 9 лет было установлено 196 радиоточек, позднее их насчитывалось уже более 5 тысяч.

По воспоминаниям викуловчан, можно предположить, что наше радиовещание было организовано в 1963 году, когда Викуловский район упразднили, и его территория вошла в состав Абатского района. Абатская газета «Сельская новь» стала объединённой на три района — Абатский, Викуловский и Сладковский. Спецкором от Викуловского района тогда был В.И. Палецких. Позднее долгие годы он работал редактором Викуловской районной газеты «Красная звезда», некоторое время трудился на радио. Организатором и диктором местного радиовещания была Полина Емельяновна Гребенева.

Из воспоминаний дочери П.Е. Гребенева, Натальи Михайловны Бояркиной: «Моё первое знакомство с районным радио произошло, когда я училась в седьмом классе. Это было в 1963 году. Мама, работавшая на радио, попросила меня прочесть дикторский текст. Вот с того времени и до окончания школы мы с Василием Ивановичем Палецких были дикторами районного радио.

Судьбе было угодно, что через несколько лет я вновь вернулась в родное село, и меня охотно приняли в редакцию уже в качестве редактора и ведущей радио. Студии никакой не было: обычный кабинет на почте, стол, а на нём микрофон, куда в прямой эфир шли новости районной жизни. Приглашали к микрофону специалистов сельского хозяйства, врачей, руководителей района. Порой пробивал холодный пот, когда должен был выступать, допустим, доктор Иван Ширшов, а он не пришёл в студию. Или В. П. Кривошта, главный агроном управления сель-

ского хозяйства, очень эмоциональный человек, начинал своё выступление со слов «Земля — наша кормилица!...». От избытка чувств он часто ударял по столу, и микрофон с шумом падал. Я шептала за спиной: «Потише!», а он продолжал говорить. Его, конечно, слушали с удовольствием, потому что рассказывал он от души, со знанием дела. Но чего это стоило, знала лишь я...

Один раз в месяц у нас звучала передача для школьников «Пионерский фонарик». Позднее для рабочей молодёжи мы создали молодёжную программу. К этому времени появился студийный магнитофон «Тембр» — неподъёмный ящик с большими бобинами. Теперь уже можно было записывать на нём выступления, монтировать программы. Плёнки скреплялись обыкновенным уксусом. Ну, а когда появился магнитофон «Репортёр», с ним уже прошагала, проехала по всему району...».

Диктором на радио на общественных началах работали Зоя Решетникова и Василий Палецких. Позднее здесь работали Г. Котляров, Н. Юдин, Н. Бояркина, Е. Ермакова, Ю. Ермоленко, В. Бояркин, всё тот же В. Палецких.

В 1974 году свою трудовую деятельность на радио начала В.В. Миллер: «Совсем юной 19-летней девчонкой пришла я на радио, — вспоминает Валентина Викторовна. — Было, конечно, сложно. Никчёмной была и техника, на которой было неудобно работать. Передачи записывали на плёнку, она в то время была настоящим дефицитом. Ситуации за время работы случались разные: смешные, курьёзные, но всё было интересно. Сначала меня «опекали» В. Палецких и Н. Бояркина, более опытные журналисты, они помогали мне вести первые радиопередачи. Когда у нас появился радиомикрофон, можно было уже выехать в поле и рассказать, например, о том, как идёт

посевная. Порой задаёшь механизатору вопросы, а он тебе «да» или «нет». Вот тебе и весь ответ, вся информация. А как из этого сделать все складно? Приходилось и так работать...».

На вопрос: «Каким должен быть журналист на радио?» Валентина Викторовна, не задумываясь, отвечает: «Любой журналист должен, в первую очередь, расположить к себе собеседника таким образом, чтобы ему хотелось с вами общаться. Это должен быть добрый человек, искренний, правдолюбец. Он не должен искажать передаваемую информацию, какие-либо факты. Критика должна быть здоровой, умеренной и на пользу всем».

В 1988 году на должность заведующего отделом радиотелевизионной информации был принят Н.А. Курдюков, который проработал здесь до 1992 года. В том же году местное радиовещание закрыли.

1 ноября 2001 года на базе информационно-издательского центра «Красная звезда» на правах структурного подразделения была вновь создана редакция радиоканала «Викуловская волна» (первый редактор Евгения Викторовна Кайзер (Чернякова), звукооператор — Дмитрий Викторович Бояркин. У жителей района снова появилась прекрасная возможность быть в курсе всех районных событий, просто настроив свой радиоприёмник на нужную частоту. С 2008 года редактором радио и ведущей местного радиоканала являюсь я, автор этой статьи, а за звуком и монтажом по-прежнему следит Д. Бояркин. Мы продолжаем вести летопись жизни Викуловского района, рассказывая о людях труда, достижениях и увлечениях викуловчан, о происходящих в районе экономических и социальных преобразованиях. Мы выходим в эфир четыре раза в неделю, а значит, история Викуловского радио продолжается.

Н. КАМАГОРОВА

• Территория. Люди. Власть

Решая насущные вопросы

Хорошие тенденции наметились за последние несколько лет в Поддубровинском сельском поселении: растёт рождаемость, многие приезжие выбирают для постоянного места жительства это село. Постепенно появляются здесь новые дома, каждый житель старается благоустроить свой уголок, сделать краше и уютнее — территория развивается, становится всё удобнее и лучше для проживания.

О том, что сделано здесь за последний год, о планах и насущных проблемах мы поговорили с главой Поддубровинского сельского поселения С.А. БЫКОВЫМ.

— Территория действительно развивается, — рассказал он, — оттока населения за последние годы нет, скорее наблюдается миграционный прирост. Поддубровное удобно для проживания, есть всё необходимое: садик, школа, Дом культуры и другие учреждения, постепенно развивается мини-ферма М.Ф. Снегирёва.

Один из вопросов, которые сегодня волнуют жителей больше всего — это благоустройство. Надо сказать, что поддубровинцы ответственно относятся к просьбам администрации своевременно наводить порядок у домовладений, объявлен месячник по благоустройству.

Тесно сотрудничает в этом плане администрация поселения с Викуловским центром занятости. Для работ по благоустройству привлекаются несовершеннолетние через центр заня-

тости, так сейчас трудятся 2 подростка. Летом таких рабочих станет больше — программа по трудоустройству действует уже в течение нескольких лет.

В прошлом году были сделаны дороги с твёрдым покрытием на улицах Комсомольской, Горького, участке улицы 50 лет Октября. Хотелось бы и на оставшихся 3 улицах в Поддубровном сделать дороги с твёрдым покрытием, дорогу в Малышево, сейчас она грунтовая.

Что касается качества воды, ещё одного важного вопроса во многих поселениях района, то в Поддубровном он снят — работают очистные, а вот в Малышево такая проблема ещё существует, стараемся её решить.

Остаётся вопрос и с обеспечением жильём молодых специалистов. Чтобы привлечь специалиста на село, нужно предоставить ему жильё — это одна из первоочередных задач.

2014 год — юбилейный и для нашего района, и для области, поэтому на территории поселения тоже пройдут праздничные мероприятия, идёт подготовка к празднованию 9 Мая.

Из задач на перспективу: хотелось бы газифицировать отдельные деревни — Одино, Малышево, асфальтировать все дороги, но часто желания всё-таки обгоняют возможности.

В целом Поддубровинское сельское поселение — одно из развивающихся, все вопросы, что в нашей компетенции, стараемся решать. Будем надеяться, что так будет и дальше.

Подготовила **Е. ШЕВЦОВА**

• По следам события

Кооператив — в числе лучших

Для удовлетворения потребностей малых форм хозяйствования в сезонных затратах на производство сельскохозяйственной продукции на территории нашего района задействован кредитный кооператив (СПКК) «Викулово», который создан в 2002 году. Основной его задачей является предоставление займов членам кооператива, а также привлечение заёмных средств.

18 апреля 2014 года состоялось ежегодное отчётное собрание уполномоченных членов-пайщиков кредитного кооператива, на котором были подведены итоги его деятельности, определены проблемы, пути их решения, направления дальнейшего развития.

Так, с начала деятельности СПКК «Викулово» выдал 3204 займа на сумму 194 млн. рублей. На 1 января 2014 г. в кооперативе состоит 992 члена-пайщика. Численность пайщиков за 2013 г. возросла на 76, что на 5 % больше к уровню 2012 года. Весь прирост пайщиков произошёл за счёт личных подсобных хозяйств.

В общей кредитной массе заёмных средств кредитных организаций района, выданных на развитие личного подсобного хозяйства в 2013 году, доля выданных займов кооперативом «Викулово» составила 50%, выдано 247 займов на сумму 29,621 млн. рублей.

Кредитные кооперативы не относятся к коммерческим организациям, и у них нет цели извлечения прибыли. С 2008 года процентная ставка за пользование займов в СПКК «Викулово» не ме-

нялась и остаётся на прежнем уровне — 12 %. На 2014 год кооперативом утверждены процентные ставки на сельскохозяйственные цели в размере 12 %, а на потребительские — 16 %.

Следует отметить, что по рейтингу потребительских кредитных кооперативов Тюменской области СПКК «Викулово» находится в тройке лучших. По итогам областного трудового соперничества два года подряд — в 2011 и 2012 гг. — коллектив занимал 1-е место, в 2013 г. — 3-е место.

Выступая перед членами кооператива, председатель Н.И. Бакшеева выделила и ряд возникших на сегодняшний день проблем. Среди них: большая очередь на получение займа из-за нехватки денежных средств; недостаточный размер собственных средств, ограничивающий возможности выдачи займов на несельскохозяйственные нужды; слабое участие членов-пайщиков в наращивании капитала кредитного кооператива. Проблема и в том, что кооператив вынужден отказываться в субсидировании целевых займов из-за отсутствия правоустанавливающих документов на земельные участки.

Главный специалист управления сельского хозяйства Ю.В. Володина разъяснила членам кооператива порядок и условия субсидирования целевых займов.

В завершение собрания члены — пайщики кооператива высказали своё мнение о его работе.

Н. ТИХОНОВА,
ведущий специалист
управления
сельского хозяйства

• Память

Вернулся солдат домой

В один из последних апрельских дней на кладбище с. Викулово состоялась торжественная церемония захоронения останков нашего земляка-солдата, родные которого в далёком 1942 году вместе с восточкой с фронта получили известие о том, что он пропал без вести. Рядовой 229 стрелковой дивизии Алексей Денисович Зайцев, уроженец д. Калманки Боровлянского сельсовета, погиб в сражении под Сталинградом. Это стало извест-

но, благодаря работе поискового отряда из Волгоградской области, сумевшего найти останки солдата, которые опознали по его смертному медальону. Родные погибшего А. Зайцева решили, чтобы его прах был упокоен в родной земле, которую он защищал от врагов до последней капли крови.

В этот торжественный день, на кладбище, куда были доставлены останки советского бойца, оказать ему последние

почести собрались вместе с родными кадеты викуловских школ, ветераны и участники Великой Отечественной войны, пенсионеры, руководители администрации района, сотрудники военкомата и отдела полиции. Обряд отпевания провёл настоятель Свято-Троицкого храма иерей Илья.

На траурном митинге выступили глава Викуловского района А.С. Криволапов, начальник военкомата М. Г. Пудов, председатель районного совета ветеранов (пенсионеров) Ф.Г. Тесля, внучатый племянник погибшего солдата С.В. Зайцев. Они почтили память о наших земляках, отдавших свои жизни на фронтах Великой Отечественной войны, которым мы все обязаны мирной жизнью, выразили надежду, что подвиг советских солдат во имя Великой Победы не будет забыт, а их мужество навсегда останется примером для молодого поколения россиян. Более 70 лет покоились останки Алексея Зайцева за 3000 км от родного дома, и его семья ничего о нём не знала. Ему едва минуло 18 лет, когда он вместе с солдатами 229 дивизии принял неравный бой и погиб. Всё это время А. Зайцев числился в списках пропавших без вести, теперь он вернулся домой и обрёл покой.

Об этом мечтали его родители, получившие в годы войны похоронку на старшего сына Трофима и известие о пропавшем без вести младшем сыне Алексее. Потом поисками занялся его внучатый племянник Сергей Вячеславович. Искал через сайты Интернета, а недавно в газете «Тюменский курьер» прочитал статью о найденных поисковым от-



рядом в Большой излучине Дона останках своего двоюродного деда. Внук погибшего бойца привёз его прах для захоронения на родной земле.

Тишину на кладбище разорвали звуки автоматного залпа, словно эхо последнего боя, в котором оборвалась жизнь нашего земляка. Вечная память...

Т.СМОЛЯРОВА

На снимках: во время церемонии захоронения



Фото Е. ВИКТОРОВОЙ

• Рядом с нами

Учитель – это друг!

Наталья Анатольевна Михайлова (на снимке) работает в Боковской школе учителем биологии и географии уже 12 лет.

– С самого детства я спала и видела себя только учителем! – смеётся она. – Хоть родители и отговаривали, всё равно поступила в вуз, чтобы получить профессию учителя, и теперь работаю с детьми, ни о чём не жалею.

Наталье Анатольевне есть чем гордиться: дети её уважают, часто приходят к ней не просто на уроки, а за советом или помощью.

– Я стараюсь работать так, чтобы ребята мне доверяли, — говорит она. – Мне нравится быть с ними, учить их чему-то новому, видеть, как горят их глазки, если тема занятия действительно интересная. Чтобы они спокойно сидели на уроке, их нужно увлечь. А чтобы увлечь, нужно «подкинуть» идею — этим я и занимаюсь каждый день. Стараюсь ко всем находить особый подход, применять разные методы, наблюдать, как они сами ищут ответы на интересующие вопросы, проводят опыты, искренне радуются, когда всё получается.

Кроме учебных занятий, Наталья Анатольевна занимается с детьми школьным приусадебным участком, вместе сажают овощи, ухаживают за грядками, поливают, пропалывают и собирают урожай. Как сделать так, чтобы дети увлечённо занимались этим, ведь многих современных учеников компьютеры и техника интересуют больше, чем приусадебный участок? У учителя биологии на это свой ответ:

– Они же видят, что я не надзиратель над ними, а друг, помощник, работаю также, наравне, — говорит она. – Тогда и дети активно включаются в работу, и как трудолюбивые муравьишки, возятся рядом!

– Наталья Анатольевна умеет заряжать детей своим оптимизмом, у неё всегда налажена работа и на участке, и в классе. Вот уже несколько лет подряд многие ребята в нашей школе желают сдавать биологию как выпускной экзамен, и результат впечатляет: сдают на «хорошо» и «отлично». Это показатель работы учителя — значит, она умеет не только передать знания и научить детей новому, но и прививает любовь к своему предмету, увлекает ребят биологией и географией, — так отзывается о коллеге директор Боковской школы Ирина Анатольевна Филадельфа.

Работа в школе оставляет совсем немного свободного времени. И Н.А. Михайлова проводит его с пользой: вяжет, мастерит поделки из пластиковых бутылок, мусорных пакетов, превращая совсем неприметный материал в красивые композиции. Этому же она учит и своих ребят — вместе



они смастерили букеты цветов, которые сейчас украшают столы в школьной столовой.

А не так давно Наталья Анатольевна Михайлова была награждена грамотой главы за вклад в развитие образования в нашем районе. Но не это самое главное для учителя. Ей гораздо важнее то, что её ждут в классе, уважают и любят, доверяют свои секреты. Учитель — это друг — вот главный её принцип работы с детьми. Мечта детства сбылась, и хоть нелегко приходится иногда — работа учителя одна из самых «бумажных», как говорят сами педагоги, — всё-таки это очень интересно. Практические опыты, экскурсии, презентации — в свои уроки Н.А. Михайлова старается включить самые разные формы, применить разные методы работы, чтобы детям было интересно и не скучно.

Новых идей Вам, учитель, удачи и оптимизма!
Е. ШЕВЦОВА
Фото автора

• Подробности

К ответственности за мошенничество

С 1 января 2007 года вступил в силу Федеральный закон № 256-ФЗ от 29.12.2006 г. «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Право на получение материнского (семейного) капитала в соответствии с данным законом возникает при рождении (усыновлении) ребёнка, имеющего гражданство Российской Федерации.

За последние несколько месяцев в различных регионах Российской Федерации (всего в более 30) зарегистрирован рост числа нецелевого использования средств материнского капитала за счёт участия владельцев сертификата в различных схемах по его «обналичиванию», в том числе, явно мошеннических.

Обращаем внимание, что любые схемы «обналичивания» средств материнского капитала являются незаконными. Перечисление средств материнского капитала Пенсионным фондом проводится только в безналичном порядке на указанный в договоре банковский счёт организации или продавца жилого помещения. Любые попытки «обналичивания» материнского капитала являются нарушением закона как со стороны фирм, предлагающих подобные услуги, так и со стороны владельца сертификата.

Если семья обращается в ПФР с заявлением о направлении материнского капитала на строительство (реконструкцию) жилья без привлечения строительной организации или на получение компенсации за построенное (реконструированное) жильё (подобное заявление можно подавать, когда второму ребёнку исполнится 3 года), то средства материнского капитала перечисляют на открытый счёт владельца сертификата. При рассмотрении представленных документов территориальное управление ПФР вправе проверять достовер-

ность сведений и в случае необходимости запрашивать дополнительные сведения в соответствующих органах.

Получить деньги по сертификату наличными — невозможно. Именно поэтому родители и мелкие фирмы придумывают всякие способы, как получить эти деньги. Помните, что за любые действия с этими средствами, противоречащие действующему законодательству, владельцам сертификатов угрожает уголовная ответственность. При использовании капитала на приобретение жилья, они обязаны оформить его на своих детей. Перепродажа данного имущества является нарушением закона. Не выделяя доли детям или обращаясь к мошенникам, вы осознанно подпадаете под уголовную ответственность, предусмотренную за мошенничество с материнским капиталом. «Обналичивание» материнского капитала попадает под статью 159 УК РФ (мошенничество), преступнику грозит крупный штраф или тюремное заключение до двух лет.

Любые аферы, проводимые с материнским капиталом, квалифицируются правоохранителями как мошенничество в особо крупных размерах, и владельца может привлекаться как соучастница преступления.

Если установлен факт мошенничества, то сделки дарения или купли-продажи признаются недействительными, а жильё изымается.

Всю официальную информацию о возможностях использования, правилах и механизмах направления средств материнского капитала можно получить в ГУ УПФ РФ в Викуловском районе или по телефону 2-47-78, на сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru) или по телефону горячей линии 8 (3452) 270-840.

О. ГРЕЧКА, специалист социальных выплат УПФР в Викуловском районе

• **Православие и мы****Поделись Пасхальной радостью...**

Каждый год после Пасхи Свято-Троицкий храм встречает гостей — студентов из Тобольской Духовной Семинарии. Цель их приезда — поделиться Пасхальной радостью, так они сами говорят и охотно рассказывают о своей жизни в семинарии, своём пути, который каждый из них выбрал по своим причинам...

У нас в Викулово семинаристы бывают уже не в первый раз. Приезжая из Тобольска, они обычно посещают школу, общаются с ребятами, а также прихожанами Свято-Троицкого храма, исполняют церковные песнопения — произведение удивительной красоты и силы голоса.

— В нашей Епархии давно существует такая традиция — студенты Тобольской Духовной Семинарии приезжают даже в самые отдалённые сёла, чтобы поделиться с нами Пасхальной радостью, — говорит настоятель Свято-Троицкого храма отец Владимир. — Для них это очень хорошая практика, ведь после окончания семинарии они будут вести работу при храмах, поэтому они специально едут в населённые пункты, чтобы научиться общаться с прихожанами. Как известно, теория и практика — вещи всё-таки разные, поэтому для студентов это ещё одна возможность применить свои знания и навыки, а для нас это — действительно Пасхальная радость — услышать церковные песнопения, ведь далеко не каждый может в Пасхальные дни съездить в Тобольск и услы-



шать там хор Тобольской Духовной Семинарии. У ребят душа творческая, и они приезжают к нам, чтобы разделить величие этого праздника — Светлого Христова Воскресения.

В Свято-Троицкий храм семинаристы прибыли сразу после встречи со школьниками.

— Своей миссионерской группой в составе 12 человек мы побывали уже в 4 школах, и везде нас приняли хорошо, — рассказывает о поездках по Тюменской области студент 5 курса семинарии Владимир. — Мы приглашаем ребят к беседе, и дети действительно задают много вопросов. Правда, обычно эти вопросы больше мирские, приземлённые: почему вы одеты по-разному, у кого-то есть

шапка, у кого-то нет и подобное. Сегодня из молодёжи мало кто знает о церкви, ходит в храм, поэтому и вопросы чаще всего такие. Но мы стараемся всё объяснять, и обязательно будем приезжать ещё.

Сам Владимир тоже не сразу пришёл к церкви, к Богу и считает, что встать на путь праведный можно в любом возрасте, было бы желание.

— Когда-то я даже не думал об этом, но всегда было стремление помогать людям, поэтому пробовал себя в разных профессиях, был пожарным, хоть и понимал, что чего-то всё-таки душе не хватало. Вообще, я думал, что священниками не стану, а рождаются, но когда я всё-таки пришёл в храм,

поговорил с батюшкой, осознал, что это долгий путь и чтобы быть священником, нужно этому учиться. Так я попал сначала в православную школу, где привык к церковной жизни, понял, что здесь, в храме, и есть моё место. Позже поступил в семинарию, и не жалею — меня тянет к Богу, и к этому лежит моя душа, здесь я нашёл то, чего мне не хватало в мирской жизни.

Действительно, в семинарию каждого приводит своя дорога. Ещё один студент 5 курса, Андрей, рассуждает так: только здесь можно почувствовать всю глубину жизни, которую не всегда удаётся найти в обычной жизни.

— До того, как попасть в церковь, у меня тоже была мирская работа, но потом началось жизненное искание: мне хотелось познать глубину жизни, которой я так и не находил, — рассказывает он. — В 20 лет я принял крещение, но по-настоящему, осознанно, пришёл в церковь только спустя 9 лет. Знаете, многие приходят в церковь от скорби, чтобы получить ответы на какие-то свои вопросы. Так получилось и у меня. Сначала чувствовал себя немного неловко, но со временем привык, ведь не сразу человеку открывается Господь, даёт благодать. И я понял, что здесь я на своём месте, нашёл то, чего так долго искал.

Илья — студент ещё 2 курса, но уже сейчас он нисколько не жалеет о выбранном пути и уве-

ренно идёт к своей цели — стать священником.

— Я пришёл в церковь неожиданно для себя, — говорит он. — В семье в храм никто не ходил, я знал, что есть на свете Бог, и этого мне было достаточно. Я окончил вуз, начал работать, и вот настал тот момент, когда просто знания, что есть Бог, мне стало мало, захотелось узнать о нём больше. Так Господь направил меня сюда, я оставил работу и решил поступать в семинарию. Был такой момент, когда немного засомневался в выборе, но всё-таки принял решение, попросил благословления Владыки и стал студентом семинарии.

Очень интересно было пообщаться с семинаристами, послушать их пение.

— Мы приглашаем вас к нам в гости, — говорили они, прощаясь с прихожанами. — Тобольск — чудесный, красивый город, и мы будем очень рады вас видеть!

Вера удивительна. Она собирает вместе столько людей, разных по характеру, по призванию, по возрасту, но одинаковых в желании совершать добрые дела, помогать ближним и призывать к этому других. Жить праведно — это не значит каждый день ходить в церковь, это значит жить рядом с людьми и для людей, видеть хорошее и не желать зла другому. И это под силу каждому из нас.

Е. ВИКТОРОВА

На снимке: поют семинаристы
Фото автора

• **Из почты «Дежурного репортёра»****Санитарные нормы соблюдаются**

— Санитаркам хирургического отделения Викуловской районной больницы предложили помыть окна снаружи (пластиковые, рамы не выставляются). Отделение находится на 2 этаже. Положена ли в данном случае страховка? Ведь выполнять данное поручение небезопасно.

На вопрос дал ответ исполняющий обязанности главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 10» Д. И. ЛЕЦУК:

— В соответствии с пунктом 11.6. СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность» мытьё оконных стёкол должно проводиться по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. В должностной инструкции санитарки предусмотрено выполнение работ по соблюдению требований СанПиНа, в том числе мытьё окон, дверей, полов и т.д. В отделения приобретены специальные щётки для мытья окон, которые позволяют санитарке выполнять мытьё наружной поверхности окон, стоя на полу или высокой подставке.

Ответ подготовила А. НАУМОВА

• **За безопасность дорожного движения****На дороге — юные инспекторы**

Весна! Светлое, тёплое, ласковое время года! Просыпается всё вокруг, улицы наполняются детскими голосами. Дети на роликах, на велосипедах и просто играющие и бегающие малыши... И это самое опасное время для водителей транспорта — невозможно предугадать, с какой стороны могут появиться юные пешеходы.

— Большинство аварий на дороге происходит по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения, — отмечает М. Тельнова, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский». — Работа с такими горе-водителями проводится, и очень серьёзная. Она приносит свои плоды, но полностью освободить дороги от пьяных водителей силами только сотрудников Госавтоинспекции невозможно.

Однако, благодаря помощи юных инспекторов дорожного движения, можно добиться лучших результатов и заставить задуматься наших водителей о последствиях езды в нетрезвом

состоянии. Так, в один из апрельских дней младший состав отряда «Детская Патрульная Служба» вновь вышел на дорогу, призывая водителей быть трезвыми за рулём. А помогли ребятам в этой акции сотрудники ГИБДД В.Н. Калинин и В.В. Тетёркин.

Ребята напоминали водителям о недопустимости управления автотранспортом в нетрезвом состоянии, раздавали календарики и памятки профилактической направленности.

Конечно, нам одним не искоренить столь серьёзную проблему, но стремиться к этому нужно. Водителям необходимо напоминать о том, какое зло приносит езда в пьяном виде. Нетрезвая голова и руль автомашины несовместимы. Мы надеемся, что водители прислушаются к призывам маленьких инспекторов дорожного движения, и на дорогах станет больше порядка!

И. ШИТОВА,
руководитель отряда «Детская Патрульная Служба»

• **Советует специалист****Защитите себя и своих близких!**

Поздняя весна и раннее лето — не время для посещений лесов. Клещи — вот основная причина, по которой стоит отказаться от поездки на природу в эти дни. Каждый год мы предупреждаем викуловчан о мерах безопасности, как оградить себя и свою семью от опасного заболевания, передаваемого клещами — клещевого энцефалита. Сегодня к этой теме обращается заместитель главного врача по медицинской части ГБУЗ ТО «Областная больница №10» (с. Викулово) Е.Я. УСАТОВА:

— Клещевой энцефалит — природная очаговая вирусная инфекция, характеризующаяся лихорадкой, интоксикацией и поражением вещества головного мозга (энцефалит) или его оболочек (менингит). Заболевание может привести к стойким неврологическим или психиатрическим осложнениям и даже к смерти больного.

Человек заражается клещевым энцефалитом при укусе инфицированным клещом. Инкубационный период продолжается от 4 до 14 дней, начало заболевания характеризуется неспецифической симптоматикой: лихорадка, недомогание, тошнота, рвота, боль в мышцах, затем наступает некоторое улучшение, а после у 20-30% больных следует вторая фаза, сопровождающаяся поражением центральной нервной системы, включая менингит или энцефалит.

Существует ещё дальневосточный тип клещевого энцефалита, он характеризуется бурным течением и высоким процентом летальности. Заболевание начинается резко, с повышения температуры до 39-40 градусов, начинаются сильные головные боли, нарушения сна, тошнота, рвота, а уже через 5 дней развивается поражение центральной нервной системы.

Неспецифические меры профилактики клещевого энцефалита сводятся к предупреждению присасывания клещей, а также их своевременному удалению. Нужно избегать мест их обитания — лесов с высокой тра-

вой и кустарниками, в походах следует держаться троп, применять репелленты против клещей, надевать одежду светлых тонов с длинными рукавами и штанинами, штанины при этом заправлять в носки, волосы прятать под головной убор. Во время пребывания и после посещения леса рекомендуется внимательно осматривать тело и одежду. Личинки клещей очень мелкие и их можно не заметить даже на светлой одежде. Поэтому после посещения леса вещи следует постирать в горячей воде.

При обнаружении присосавшегося клеща нужно немедленно его удалить — чем раньше удалён клещ, тем меньше вероятность заражения. Удалять клеща можно маникюрным пинцетом или нитью, обвязав её вокруг головы насекомого. Клещ удаляется раскачивающе-выкручивающими движениями, при этом избегайте раздавливания клеща, а ранку обработайте любым из дезинфицирующих растворов: хлоргексидином, раствором йода, спирта и так далее. Если есть возможность быстро попасть в лечебное учреждение, обращайтесь в приёмное отделение, где вам помогут удалить клеща. После укуса клеща нужно также обязательно обратиться в лечебное учреждение, где вам выполнят инъекцию противоклещевого иммуноглобулина, что тоже препятствует возникновению заболевания. Привитым людям дополнительное введение иммуноглобулина не требуется.

В качестве специфической профилактики применяют вакцинацию, которая является самой надёжной мерой защиты от клещевого энцефалита. Обязательной вакцинации подлежат все сотрудники, которые работают в лесу — сотрудники МЧС, лесных хозяйств, а также все работники, обслуживающие детскую летнюю кампанию.

В наш район вакцина поступила уже 20 марта. Для формирования иммунитета выполняется 2 прививки с интервалом в 2 недели, стойкий иммунитет к клещевому энцефалиту появляется через 2 недели после выполнения второй прививки. Но для выработки полноценного и длительного иммунитета — не менее 3 лет — следует сделать 3 прививку через 1 год после выполнения первых двух. Дальше ревакцинация проводится через каждые 3 года.

Существует и детская вакцина против клещевого энцефалита. Прививать детей можно с 1 года.

Домашним животным — собакам и кошкам — вирус клещевого энцефалита не страшен — у них не разовьётся заболевание. Но если корову или козу укусил клещ, то вирус может попасть в молоко, а с молоком — в организм человека и вызвать заболевание — подобные случаи зафиксированы. Во избежание такого пути инфекции коровье или козье молоко нужно обязательно кипятить в летний период.

Вакцинация, избежание походов в лес в опасное время, регулярные осмотры после посещения леса по необходимости — вот стандартные меры, которые могут защитить вас от опасного заболевания. Помните о них сами и напоминайте близким — и тогда ваше здоровье и ваша жизнь будут в безопасности.

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

• Информирует ГИМС

Соблюдайте меры безопасности!

Вот, наконец-то, весна, а значит, и открытие охоты. Ожила природа, но водоёмы ещё не все освободились от ледяного покрова. С 1 мая открыта весенняя охота на перелётную птицу, и чтобы на отдыхе не произошла трагедия, сотрудники ГИМС настоятельно рекомендуют охотникам и рыбо-

ловам воздержаться от поезда на маломерных судах. В этот период времени температура воды очень низкая, и если лодка перевернётся — спастись в такой ситуации бывает довольно трудно.

Если ли вы всё же решили выехать на охоту, то соблюдайте меры предосторожности: не

выходите на водоём в ветреную погоду; в нетрезвом состоянии; на неисправном плавсредстве; без спасательных средств (жилет, нагрудник и т.д.); в тёмное время суток; не перегружайте плавсредство; не берите с собой подростков и детей.

С. ЖАКУЛИН,
госинспектор ГИМС

• Информирует ОГИБДД

Итоги 1 квартала

Инспекторами ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» за 1 квартал 2014 г. на территории Викуловского района выявлено 649 (в 2013 — 567) административных правонарушений дорожного движения. В том числе пешеходами — 158 (142), водителями за управление транспортным средством в состоянии опьянения — 23, как и в прошлом году, за управление транспортным средством водителем, лишённым права управления — 9, за превышение скоростного режима — 144 (164). 32 адми-

нистративных протокола составлено за нарушение правил перевозки людей.

За три месяца текущего года на территории района зарегистрировано 35 ДТП (36), в трёх из них получили ранения 5 человек, погибло 2. Самые распространённые причины ДТП — это превышение скоростного режима, управление транспортным средством в состоянии опьянения, невнимательность на дороге.

ОГИБДД напоминает жителям района, что управление в состоянии алкогольного опья-

нения транспортными средствами недопустимо. Пьяный водитель — это преступник, который своими действиями может искалечить, оборвать как свою жизнь, так и жизни других, ни в чём не повинных людей. Не превышайте скоростной режим, лихачество может привести к непоправимой трагедии. Будьте внимательны на дороге! Берегите себя и своих близких!

М. ТЕЛЬНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД
России «Ишимский»

• По следам события

С любовью к родному краю

В рамках 70-летнего юбилея Тюменской области и 90-летнего юбилея Викуловского района в Калининском средней школе проходит множество мероприятий краеведческого направления.

В апреле в начальных классах прошло внеклассное мероприятие «Моё село в истории района», в ходе которого учащиеся посмотрели увлекательное слайд-шоу с красивыми видами нашего села, его удивительными природными памятниками. С. А. Пузанова поведала о природных чудесах села, С. Мелкова — об истории создания Калининского, его мастерах и умельцах, ребята посмотрели альбомы и фотографии на данную тему. Ученица 4 класса И. Чуракова

рассказала об истории создания и становления с. Сартам. Прошла викторина для ребят, звучали стихотворения и песни о малой Родине.

Позднее в 1 классе прошёл открытый классный час «Путешествие в Тюменский лес», на котором присутствовали также ученики других классов начального звена, учителя и родители учащихся. Т. Г. Аверина провела занимательную викторину о животном мире родного края. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы, отгадывали загадки и собирали пазлы с изображениями зверей. С. Мелкова рассказала об охране окружающей среды, о животных и растениях, занесённых в Красную книгу нашего

края, продемонстрировала альбомы с фотографиями животных, птиц, рыб и растений, обитающих на территории Калининского сельского поселения. Первоклассники показали интересную инсценировку сказки «Колобок», только со счастливым концом.

Подобные мероприятия имеют большое значение в патриотическом воспитании молодёжи. Приятно, что юные калининцы интересуются историей, жизнью и природой своей малой Родины, ведь это даёт надежду на то, что в будущем они будут способствовать возрождению и процветанию нашего края!

С. МЕЛКОВА,
сотрудник
Калининского музея

• Подробности

Служба по контракту — стабильность сегодня и завтра

В апреле в нашем районе побывал инструктор пункта отбора из г. Тюмени, сержант Никита Алексеевич Фадеев. Цель его визита — рассказать викуловчанам о преимуществах службы по контракту и пригласить на контрактную службу в Вооружённые силы РФ.

— Военный комиссариат Тюменской области совместно с пунктом отбора на военную службу по контракту приглашает граждан, находящихся в запасе, поступить на военную службу по контракту, — рассказал он журналистам. — Это реальный шанс встать на стабильный фундамент социальной защищённости, который будет обусловлен получением высокого денежного довольствия, служебного жилья в соответствии с нормами жилищного кодекса и перспективы получения этого жилья в собственность после определённой выслуги лет. Служба по контракту сочетает как личные, так и государственные интересы. С одной стороны, это добровольный вклад в укрепление обороны страны, повышение боеготовности Российской армии и флота. С другой стороны, заключить контракт — значит, поставить своё настоящее и будущее на крепкий фундамент. Это не просто

работа, военнослужащий по контракту — это профессиональный защитник Родины.

В настоящее время важнейшим направлением деятельности Министерства обороны РФ является комплектование Вооружённых Сил рядовым и сержантским составом. Военнослужащие получают ряд социальных гарантий, и это не только высокая зарплата и получение служебного жилья, но и ежегодная материальная помощь в размере одного оклада, премия в размере 25% к окладу ежемесячно при добросовестном выполнении служебных обязанностей, выплата подъёмного пособия при переезде к новому месту службы, бесплатное получение образования следующего уровня, бесплатное медицинское и вещевое обеспечение, продовольственное обеспечение в особые условия службы, страхование жизни, льготная пенсия (после 20 лет выслуги). Отпуск военнослужащих составляет 30 суток, для тех, кто служит за пределами России, отпуск увеличивается ещё на 15 суток. Кроме того, дети военнослужащих получают места в детском саду в первоочередном порядке.

Чтобы поступить на военную службу по контракту, необходи-

мо обратиться в военкомат по месту регистрации или непосредственно в пункт отбора в Тюмени, пройти все необходимые мероприятия: медицинское освидетельствование с определением категории годности военнослужащего, сдача нормативов физической подготовки и тестирование на пункте отбора. Основные требования к кандидатам: возраст от 19 до 40 лет, основное общее образование, физическая подготовленность и хорошие показатели здоровья.

— Набор ведётся во все воинские части на территории всей Российской Федерации, а также за её пределами, — отметил в ходе разговора Н. Фадеев. — В этом году на военную службу по контракту поступили уже 5 граждан из Викуловского и Сорокинского районов, в прошлом году из Тюменской области отправились служить по контракту порядка 500 человек, 15 из них — из вашего и Сорокинского районов.

Напомним, что для того, чтобы поступить на военную службу по контракту, необходимо обратиться в отдел военного комиссариата по месту регистрации или в пункт отбора, где будущим защитникам Родины пояснят все вопросы и нюансы контрактной службы.

Е. ШЕВЦОВА

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 апреля 2014 г.

№ 25

«О внутреннем муниципальном финансовом контроле»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 N 145-ФЗ, Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», решением Думы Викуловского муниципального района от 16.10.2007 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Викуловском муниципальном районе»:

1. Определить Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в Викуловском муниципальном районе согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление главы администрации Викуловского муниципального района от 20.12.2005 N 29 (в ред. от 02.08.2011 N 17; 04.08.2011 N 18) «Об утверждении Порядка осуществления финансового контроля» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» (с приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте Викуловского муниципального района (www.vikulovo.admtymen.ru) в разделе «Власть-Администрация-Нормативные правовые документы») и обнародовать на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

земельный участок (15 соток) в с. Чебаклей, ул. Заречная, 15. Все коммуникации. Тел. 8-902-815-20-83.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г.Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4 Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 36 (торг. зал. ИШИМЦЕНТРАЛ)
тел: 7-59-33, 8-904-888-74-14

г.Ишим, ул. Бригадная, 187 (торг. ИШИМСКИЙ ЗООТЕХНАС)
тел: 7-49-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (торг. Ковровой фабрики)
тел: 0-919-932-04-64

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслосыркомбината)
тел: 7-57-75

с.Викулово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО»)
тел: (34557)-2-38-04

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ В АПРЕЛЕ!!!

Оцинкованный профнастил со склада в г. Ишим по **РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ**

Профнастил С-8 - 140р. м² (длины: 2м; 6м)

Профнастил МП-20 - 150р. м² (длины: 3м; 3.5м; 4м; 4.5м; 5м; 5.5м; 6м)

КРЕДИТ

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

• За безопасность дорожного движения

«Своя игра» по ПДД

В апреле в центре дополнительного образования и развития детей прошла «Своя игра» по правилам дорожного движения, приуроченная к Году культуры. Тема игры — «Мы по улице идём!». Ведущими мероприятия стали участница отряда ЮИД «ДПС» А. Власова и руководитель И. Н. Щитова. В качестве жюри выступили инспектор ОГИБДД М. В. Тельнова и педагоги МАУ «ЦДОиРД» М.А. Жукова и Т.С. Бабкина.

В начале мероприятия ребята выяснили, что улицы родного села умеют разговаривать, а разговаривают они с нами при помощи дорожных знаков, светофора, дорожной разметки; разговаривают с нами и движущийся по улицам транспорт. В качестве разминки ребятам предложили увлекательное задание «Угадай, чей голос?»: в записи звучали звуки различного транспорта, играющие угадывали, кому они принадлежат.

Далее ведущие разделили участников на команды: «Красные», «Жёлтые», «Зелёные». Трёх командам учащимся вторых классов МАОУ «Викуловская СОШ № 1», чтобы проверить свои знания по ПДД, предстояло пройти несколько этапов. В первом участники отвечали на вопросы, затем нужно было на скорость собрать дорожный знак и назвать его, правильно составить пословицу по правилам дорожного движения. Набрать победные очки также помог конкурс «Угадай-ка». В заключение игры ребята определяли название дорожных знаков и их назначение.

Все ребята показали хорошие знания правил дорожного движения. Организаторы игры надеются, что все участники обязательно будут применять полученные знания в жизни.

Т. БАБКИНА, И. ЩИТОВА,
педагоги ЦДОиРД

Поздравляем!

3 мая отмечает свой юбилейный день рождения наша дорогая, любимая мама, бабушка, прабабушка **БОГОМАЗОВА Екатерина Павловна**. Поздравляем! 75 чудесных лет: прожито, увы немало... Но не стоит сожалеть – это новое начало! Старт для мудрости людской, мир, гармония, покой. Внуков, правнуков растить, доброй и счастливой быть. Пусть здоровье крепким будет, уважают, ценят люди, тебя хранит судьба от бед, дарит долгих жизни лет!
С любовью дети, внуки, правнуки.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

срочно автомобиль ВАЗ-21150, 2005 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел. 8-982-907-12-31.

автомобиль Лифан Бриз Хэтчбек, цвет - «Снежная королева», 3,5 года, АВС, кондиционер, стеклоподъемники и др., цена договорная. Тел. 8-909-738-80-07.

пресс-подборщик, картофелеуборочную и другую технику из Европы. Тел. 8-913-657-01-91.

прицеп легковой. Тел. 8-908-870-49-32.

благоустроенную двухкомнатную квартиру в центре с. Викулово. Тел.: 8-908-910-27-51, 8-908-876-01-40.

дом в с. Балаганы. Имеются газ, вода, сад. Тел. 8-982-913-65-81.

частный дом (газ, вода), цена – 900 тыс.руб. (торг уместен). Тел. 8-932-486-32-50.

Продают кур-несушек, кур-молодок, бройлеров (с 1 до 30 дней), гусят, утят, курочек и петушков (всегда имеются в наличии). Обр. с 8.00 до 22.00, ул. Радищева, 21, тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

ООО «Панацея» аптека «Здоровье» приглашает всех посетить салон оптики: по будням с 8.00 до 20.00, по выходным с 9.00 до 15.00.
В продаже: новинки солнцезащитных и водительских очков. Ассортимент готовых очков, оправ, линз.
Адрес: с. Викулово, Торговая площадь, 17. Тел. 8(345-57) 2-36-03.

Окна от ГАРАНТА
Сезонная скидка
В подарок москитка!
Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у **надёжных** производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

TELEFOHOFF

- ✓ подключение – **0** рублей
- ✓ прием платежей – **0%** (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ **ОГРОМНЫЙ** выбор **АКСЕССУАРОВ**

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел.: 8-950-483-81-51, 8-904-876-2 0-74, 8-922-008-53-23.

Принимаем заявки на цыплят бройлеров (п. Каскара). Обр. с. Викулово, Торговая площадь, 19, (магазин «Стрелец»), тел.: 2-45-45, 8-950-492-80-66. Доставка по Викуловскому району.



ПРОДАЮТ

земельный участок – 15 соток в с. Чебаклей. Тел. 8-908-876-00-70.

металлические бочки – 200 л. Тел.: 2-36-44, 8-952-340-00-22.

сарай бревенчатый (4х5), к нему брусовой троестен (4х4), дощатый сарай (4х6). Тел. 8-950-492-63-56.

дрова: чурки, колотые, перегной. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

диван (б/у) в отличном состоянии, 2 шкафа от стенки (книжный, посудный). Тел. 8-908-869-79-98.

тёлочку (1,5 мес.). Тел. 8-950-487-52-96.

8 мая на открытом рынке с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья».

12 мая, с 14.00 до 15.00, поликлиника, ул. К.Маркса, 120.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Производство Россия, Дания, Германия), комплектующие.

Цены – от 2000 до 15000 руб.

Справки по тел. 8-960-109-26-99.

Требуется консультация специалиста.

Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г. Омск

ИП ШАБАНИН П.П. Теплицы (недорого), дуги для теплиц, поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40х20х20) - в наличии, сетка оцинк. для кроликов, кур, штатетник металлический, кованые элементы, ворота, беседки, качели, оградки и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла для бань, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тротуарная, брусчатка, бетонный забор, вазоны, комплектующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня).
Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская 66 а, тел: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ?

Самый большой выбор очков любой сложности

в наличии и под заказ!

Приходите! Работаем каждый понедельник! У нас недорого!

Газпром-Оптика в Викулово, Торговая площадь, 4/1, 2 этаж, (Универмаг).

Т.: 8-932-325-06-08, 8-950-480-67-97.



КУПЯТ

гербициды. Тел. 8-904-889-24-69.

козлика зааненской породы (чистокровного). Тел. 37-2-17.

УСЛУГИ

адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41, с. Викулово.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-950-821-01-65.

Только до конца мая! Натяжные потолки от компании «Гамма» по праздничным ценам. Установка карниза и люстры – бесплатно! Беспроцентная рассрочка. Тел. 8-908-865-54-00. Игорь.

Бурение скважин. Промывание, гарантия. Пенсионерам – скидка. Тел. 8-904-889-24-69.

Бурение скважин на воду. Опыт работы – 3 года. Бригада из Викулово.
Тел.: 8-950-485-22-44,
8-919-951-57-82.

Бурение скважин на воду. Быстро. Качественно. Недорого.
Тел. 8-904-873-11-95.

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ПЧЕЛОПАКЕТЫ.
Тел. 8-950-493-00-78.

ТЕПЛИЦЫ

усиленные от производителя
Доставка, монтаж, гарантия

«НАСТОЯЩИЙ ХОЗЯИН»

Тел.: 8-950-493-00-78,
8-932-942-83-71.

УСЛУГИ

Установка и регулирование окон. Отделка откосов. Тел. 8-952-672-77-77.

Натяжные потолки

«НОВОЕ НЕБО»

Тел. 8-950-480-40-80.

Бурение скважин на воду (г. Курган). Гарантия, качество.

Тел.: 8-922-268-37-47,
8-963-435-38-86.

Бурение скважин. Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг – в подарок. Пенсионерам – скидка. Опыт работ – 7 лет.

Тел. 8-932-470-07-00.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово – Омск – Викулово.
Тел. 8-919-920-98-97,
8-950-498-49-50.
Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

ТАКСИ ИП Плетневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов
Владимир Прокопьевич

г. Ишим ул. Республики 97 10 и 24 мал
с 14.00-16.00 во дворе, направо 2 этаж.

Тел. 8-922-671-72-87

ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31;
обозреватель **СУББОТИНА О. Н.**,
обозреватель **ШЕВЦОВА Е. В.**, тел. 2-42-32;
фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер **АЛЯКИНА Н. В.**, тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3642 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня
выхода в свет. Заказ № 33.